

Days Paint and Wallpaper Features Sansin Enviro Stain at St. Albert Location

St. Albert, Alberta and Strathroy, Ontario, Canada– July 7, 2015 – <u>The Sansin</u> <u>Corporation</u> today announced that Days Paint will carry its full line of Enviro Stain wood finishes for interior and exterior surfaces in its new store located at 382 Albert Street, St. Albert, Alberta. Days Paint runs two locally owned and operated stores in Edmonton and now in St. Albert.

Days Paint held a launch to introduce employees and customers to Sansin's environmentally-friendly wood finishes. The event was a success and included product demonstrations, information sessions, prizes and a BBQ.

"For over 60 years Days Painting Supplies is an independent paint and wallpaper store that has been supplying quality products to protect and beautify the Edmonton area homes" says Bob Pringle of Days Paint and Wallpaper. "Due to the growing popularity of the Sansin line at our Edmonton location we had no hesitation in adding the premium Sansin Enviro Stain line to our St. Albert store location."

"We look forward to expanding our partnership with Days Paint," says Sjoerd Bos, Vice President of the Sansin Corporation. "Days Paint and Wallpaper are dedicated to the highest level of customer service. Coupled with their knowledge and experience in exterior and interior wood finishing, their new store will be a great resource for homeowners in the greater Edmonton area."

Visit www.sansin.com for a complete list of the specialized wood finishes and protection that will be available from Days Paint and Wallpaper.

About Days Paint & Wallpaper

Days Painting Supplies, has been serving the greater Edmonton area since 1955, as suppliers of quality paint and wallpaper products. Our two locations serve the do-it-yourself, professional painting contractors, as well as commercial and institutional facilities. We pride ourselves in having Edmonton's largest selection of specialty products and applicators by leading manufacturers. Although we take pride in our products, it is our sales and consultant staff that keeps customers coming back. Visit www.paintedmonton.com for more information.

About Sansin

For 25 years, Sansin has been the only wood protection company focused exclusively on researching, developing, and introducing environmentally-friendly, 'water-borne' interior and exterior wood products and technologies that deliver outstanding color, durability and performance without the toxicity found in conventional stains. Sansin Enviro Stains



use water, not oil, to deeply penetrate and protect wood naturally, from within. Headquartered in Ontario, Canada, Sansin has dealer locations across Canada, the U.S and parts of Europe. To learn more about The Sansin Corporation, its line of Enviro Stains or how to become a Sansin preferred dealer, visit www.sansin.com.